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○仲村宗男 教育長 皆様こんにちは。 

 本日の出席委員は４名で、定足数に達しております。ただいまより令和４年第９回宜野湾市教

育委員会定例会を開会いたします。 

 本委員会で審議します案件は１件となっております。 

 本日の会議録署名人は、桃原教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

 続きまして、７月 26 日開催の第７回定例教育委員会会議録の承認を行います。会議録の署名

委員は、仲村教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付してございますが、

字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ただいま第７回定例教育委員会の会議録について承認いただきました。 

 仲村教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページを御

覧ください。読み上げて報告いたします。 

 ８月 28 日日曜日、宜野湾市青年エイサー祭りがございました。コロナ等で危惧しましたが、

開催することができました。主催者の推計によりますと日曜日は１万 2,000 人に達していたと

いうことで、主催者側から報告がございました。８月 31 日水曜日、１つ目に、稲垣和希筑波大

学研究員による表敬訪問がありました。この先生は、中学校の部活指導のスペシャリストでござ

いまして、御教示をいただいております。２つ目に、宮本新吾外務省北米局参事官が市長表敬を

行っていて、私が同席しております。９月１日木曜日、１つ目に市内４中学校のスクールサミッ

ト宣言報告のため、市長表敬がありました。本市の中学校の生徒会代表がスクールサミットでし

ました宣言文を読み上げ、市長に対し自分たちの思いを伝えております。市長も大変感激してお

り、お褒めの言葉もいただきました。２つ目に宜野湾市いじめ問題専門委員会委嘱状交付式を 1

8 時から行っております。委嘱状交付後、１時間程度の会議を開催しております。いじめ問題専

門委員は年に２回開催する予定となっております。その第１回目が９月１日でした。９月２日金

曜日、宜野湾市中学生語学研修派遣事業報告会を中央公民館で行っております。副市長が激励の

挨拶を述べておりました。９月７日水曜日、定例校長会がありました。９月８日木曜日、令和４

年度市町村教育委員会教育長・教育委員研究協議会がオンラインで開催されました。本市から

は、仲村和也委員と私がリモートで参加しております。９月 12 日月曜日、美ら島おきなわ文化

祭 2022 市町村巡回広報大会旗引継ぎセレモニーがありました。セレモニーには市長が不在であ

ったため、私が代表して大会旗を受け取っております。市長メッセージも代読しております。９

月 13 日火曜日、9 月市議会定例会における市長、副市長調整会議がございました。９月 14 日水
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曜日、宜野湾市長・宜野湾市議会議員の当選証書付与式がございました。９時半からは松川市長

への付与式、４時半から 26 名の当選人の皆様へ付与式が行われております。２つ目に文化財視

察を行っています。視察箇所としては野嵩の石畳、普天間神宮前の遺産を見学しております。前

人が築いてきた遺産を見て、保存に向けて努力している文化課の職員を大変誇らしく感じまし

た。汗水流して頑張っている様子も心を打たれております。９月 15 日木曜日、令和４年度教育

長による学校長中間面談を行っております。これは終日行っていて、小学校の校長先生方を対象

に行いました。２つ目に宜野湾署スポーツ少年団柔道部による市長・教育長表敬訪問がありまし

た。本市児童が日整全国少年柔道大会に出場する報告のための表敬でございます。９月 16 日金

曜日、令和４年度教育長による学校長中間面談の第２回目、中学校の校長先生方を対象に行って

おります。９月 21 日水曜日、宜野湾市議会の議案説明会がありました。２つ目に、ＣＡＳＡ 

Ｏｋｉｎａｗａ ａｌｅ、女子サッカーチームによる市長・教育長表敬訪問がありました。本市

の高校生 1 人、中学生 2 人が表敬訪問されており、県女子大会優勝と、皇后杯九州大会出場の

ための報告でした。９月 26 日月曜日、１つ目は小林流究道館明鳳会キッズ空手教室による市長・

教育長表敬訪問がありました。本市の高校生 2 人、中学生 2 人、小学生 1 人が表敬訪問されて

おり、２つの世界大会出場報告をしております。２つ目に、普天間中学校のゴルフ、陸上、空手

の大会に出場した生徒の皆さんが表敬訪問に来ております。ゴルフでは全国中学校ゴルフ選手

権大会で優勝、陸上ではリレーフェスティバル 2022 沖縄県代表ということで、キャプテンとし

て参加しています。空手では、沖縄空手少年少女世界大会上地流系少女１で世界チャンピオンに

なっています。9 月 27 日火曜日、本日第９回定例会教育委員会となっております。 

以上、諸般の報告を終わりたいと思います。 

 休憩します。

 

○仲村宗男 教育長 再開します。 

 続きまして、日程１「議案第 37 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出に

ついて」を議題といたします。 

 本件は、９月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾教育委員会会議規

則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とすること

に御異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議がないということですので、日程１、議案第

37 号は非公開といたします。 

 それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。指導部長。 

 



4 

 

〈 非公開 〉 

 

 

○仲村宗男 教育長 よろしいでしょうか。質疑はないようですので、質疑を終わりたいと思

いますが、御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 これより「議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出につい

て」を採決いたします。本件は原案のとおり承認することに御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 本件は原案のとおり承認されました。これにて日程１、議案第 37 号を終

了いたします。 

 休憩します。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

  令和４年度宜野湾市教育の日表彰式 

  美ら島おきなわ文化祭 2022 

２、指導部 

  大山学校給食センター存続署名提出（対応状況等） 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。御協力ありがとうございました。 


